
Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨
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⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨
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⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com


Tips:
➀ Maximum countdown time: 199 minutes and 59 
     seconds;
➁ When the countdown time is with in 30 seconds, 
     the yellow light will light up
➂ When the countdown reaches 00:00, the red light 
     will light up and the alarm will ring for 3 minutes. 
     Or you could press any button to stop the alarm.
➃ During counting, when you press [           ]  button 
     to pause the timer, the yellow light will light up. 
     If no operation is performed for 5 minutes, the 
     yellow  light goes out, and the time on the LCD 
     screen remains unchanged.

Tips:
➀ When the count up time reaches 199M29S, the 
      yellow light will light up.
➁ When the count up time reaches 199M59S, the 
      red light will come on and no alarm will sound. 
      If nothing is done, the red light will remain on for 
      3 minutes. You can also press any button to turn 
      off the red light.

MeesMeek

Visual Audio Digital Timer

Thanks you for purchasing this visual audio digital 
timer. Please read this user manual carefully and 
keep it for future reference. We hope you enjoy 
the convenience and features of this timer.

•  Child Lock
•  Custom Mode
•  199 Minutes 59 Seconds Timer
•  3 Visual Color Lights：Green-Yellow-Red   
•  Infinite volume adjustment
•  4 Ringtones (Beeps & 3 Music Ringtones)

TURN ON： Push the switch on the right of the 
timer to ON position.  
TURN OFF： Push the switch on the right of the 
timer to OFF position.

When the switch is in the [       ] position, all buttons 
are disabled.

In countdown timer mode
1. Press [          ] button to set Minute with 10 minutes 
     each press. Press and hold to increase quickly;

1. In paused or stopped mode, press the [               ] 
     button to set the time to 00:00, then press the 
     [           ] button to start count up. And the green 
     light will light up.

2. Press [        ] button to set Minute with 1 minute 
     each press. Press and hold to increase quickly;
3. Press [        ] button to set Second with 1 second 
     each press. Press and hold to increase quickly;
4. After the time is set, press [           ] button on the
     top to start the timing and the green light will 
     light up. 

2. When press the [           ] button to pause the count 
     up. The yellow light will light up. If no operation 
     is performed for 5 minutes, the yellow light is off, 
     and the time on the LCD screen remains 
     unchanged.

1. Please fully charge the timer.
2. Please use a 5V (output voltage) power plug to 
     charge the timer. A power plug higher than 5V 
     may lead to battery damage.

BEFORE USE

Product Components

Main Function

TURN ON/OFF

Child Lock Function

COUNTDOWN TIMER SETTING
COUNT-UP TIMER SETTING

RESET

RINGTONE SELECTION

CHARGING TIPS Warranty

Attention

ALARM VOLUME SETTING

CUSTOM

Model: 6236

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Red Light

➂ Yellow Light

➃ Green Light

➄ Low battery icon 

➅ Child lock icon 

➆ Music button

➇ Custom Button 

➈ Reset Button

➉ �� Minutes Increase

⑪ � Minute Increase

⑫ � Second Increase

⑬ Volume  Settings：

      volume off /

      Maximum volume  

⑭ ON / Lock / OFF

⑮ Charging light

⑯ USB-C input port

When the timer is paused or stopped, press [              ] 
button to clear the time and then press time set 
buttons to set a new countdown time.

Press the [       ] button to select ringtone, there are 
4 kinds of ringtones to choose from.

1. When the power is low, the battery icon "        "will 
     appear and begin to flash to remind you to
     charge the timer.
2. The charging indicator red light which is on the 
     back of the timer, is always on when charging, 
     and it disappear when the timer is fully charged.

 

1. For first-time use, please connect to the charging
     cable and fully charge the device.
2. If not used for an extended period, it is 
     recommended to fully charge the device every 
     three months to maintain battery performance.
3. Avoid using or storing this product in extremely 
     cold, hot, or high-humidity environments.
4. Do not attempt to disassemble, repair, or modify
     this product independently.
5. This product contains a battery; do not 
     disassemble, strike, crush, or cut the battery. 
6. This product is not waterproof; keep it away from
     water or humid environments during use.
7. When not in use, please switch the device to the 
     OFF position.

Slide the [              ] knob on the left to select the 
volume，the volume ranges from mute to loudest. 
Note: 
When it is set to Mute, the timer would light up 
with no alarm sound.

You could set a regular countdown time, then each 
time you just need to press the [               ] button, it 
will go directly to the set time.

1. Press the time buttons to set a time, then press 
     [              ] the  button and hold until you hear the
     "BIBI"sound. The CUSTOM time is set and 
     memorized.
2. Press the [               ] button and quickly release, 
     the timer could go directly to the set time and 
     start to countdown.
3. If you want to change the [               ] time, it is 
     similar as step one. Press the time buttons to set 
     a time, then press and hold on the [               ] 
     button for about 5 seconds until you hear the 
     BIBI sound, a new time is set and memorized.

VOLUME

60-Day Money-Back for Any Reason 
You may return your undamaged product and 
packaging within 60 days of purchase to receive a 
full refund for any reason.
24-Month Warranty for Quality-Related Issue 
Please kindly contact our customer service if you 
have quality-related issues, we will take care of 
quality-related issues with a replacement or full 
refund.Email: support@msmkvip.com
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Tipps:
➀ Maximale Countdown-Zeit: ��� Minuten und �� 
      Sekunden;
➁ Wenn die Countdown-Zeit innerhalb von �� 
      Sekunden abgelaufen ist, leuchtet das gelbe 
      Licht auf.
➂ Wenn der Countdown ��:�� erreicht, leuchtet 
      das rote Licht auf und der Alarm ertönt für � 
      Minuten. Sie können auch eine beliebige Taste
      drücken, um den Alarm zu stoppen.
➃ Wenn Sie während des Zählens die Taste [          ] 
      drücken, um den Timer anzuhalten, leuchtet 
      das gelbe Licht auf. Wenn � Minuten lang keine 
      Bedienung erfolgt, erlischt das gelbe Licht, und 
      die Zeit auf dem LCD-Bildschirm bleibt 
      unverändert.

Tipps:
① Wenn die Zählzeit 199M29S erreicht, leuchtet das 
      gelbe Licht auf.
② Wenn die Zählzeit 199M59S erreicht, leuchtet das 
      rote Licht auf und es ertönt kein Alarm. Wenn Sie 
      nichts unternehmen, bleibt das rote Licht 3 
      Minuten lang an. Sie können auch eine beliebige 
      Taste drücken, um das rote Licht auszuschalten.

Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Visual Audio 
Digita!timer entschieden haben. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Wir hoffen, dass Sie den Komfort und die 
Funktionen dieses Zeitmessers genießen werden.

•  Kindersicherung
• Benutzerdefinierter Modus
• 199 Minuten 59 Sekunden Timer
• 3 visuelle Farblichter: Grün-Gelb-Rot
• Stufenlose Einstellung der Lautstärke
• 4 Klingeltöne (Signaltöne und 3 Musikklingeltöne)

EINSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der 
rechten Seite des Timers in die Position ON.
AUSSCHALTEN: Schieben Sie den Schalter auf der
rechten Seite des Timers in die AUS-Position.

Wenn sich der Schalter in der Position [         ] 
befindet, sind alle Tasten deaktiviert.

Im Countdown-Timer-Modus
1. Drücken Sie die Taste [          ], um die Minute mit 10 
     Minuten pro Druck einzustellen. Halten Sie die 
     Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;

1. Drücken Sie im angehaltenen oder gestoppten 
     Modus die [              ]-Taste, um die Zeit auf 00:00 
     einzustellen, und drücken Sie dann die [           ]-
     Taste, um mit dem Hochzählen zu beginnen. Das 
      grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [        ], um die Minute mit 
     jeder Betätigung um 1 Minute zu erhöhen. Halten 
     Sie die Taste gedrückt, um schnell zu erhöhen;
3. Drücken Sie die Taste [        ], um die Sekunde mit 
     jeweils 1 Sekunde pro Druck einzustellen. 
     Gedrückt halten, um schnell zu erhöhen;
4. Nachdem die Zeit eingestellt ist, drücken Sie die 
    Taste [           ] auf der Oberseite, um die Zeitmessung 
     zu starten; das grüne Licht leuchtet auf.

2. Drücken Sie die Taste [            ], um das Hochzählen 
     zu unterbrechen. Das gelbe Licht leuchtet auf. 
     Wenn 5 Minuten lang keine Bedienung erfolgt, 
     erlischt das gelbe Licht und die Zeit auf dem 
     LCD-Bildschirm bleibt unverändert.

1. Bitte laden Sie den Timer vollständig auf.
2. Bitte verwenden Sie einen 5V-Netzstecker 
     (Ausgangsspannung) zum Aufladen der 
     Zeitschaltuhr. Ein Netzstecker mit einer höheren 
     Spannung als 5 V kann zu einer Beschädigung der 
     Batterie führen.

VOR DER BENUTZUNG

Product Components

Hauptfunktion

EIN/AUSSCHALTEN

Kindersicherungsfunktion

EINSTELLUNG DES COUNTDOWN-TIMERS

EINSTELLUNG DES COUNT-UP-TIMERS

ZURÜCKSETZEN

AUSWAHL DES KLINGELTONS

LADETIPPS

Garantie

Achtung

EINSTELLUNG DER ALARMLAUTSTÄRKECUSTOM

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Rotes Licht
➂ Gelbes Licht
➃ Grünes Licht
➄ Symbol für schwache 
      Batterie
➅ Symbol für 
      Kindersicherung
➆ Musik-Taste
➇ Benutzerdefinierte Taste
➈ Reset-Taste

➉ ��-Minuten-Erhöhung

⑪ � Minute Erhöhung

⑫ � Sekunde Erhöhung

⑬ Lautstärke-Einstellungen:

      Lautstärke aus /

      Maximale Lautstärke

⑭ Ein /Sperren /Aus

⑮ Ladelicht

⑯ USB-C-Eingang

Wenn der Timer pausiert oder gestoppt ist, drücken 
Sie die [               ]-Taste, um die Zeit zu löschen, und 
drücken Sie dann die Zeiteinstelltasten, um eine 
neue Countdown-Zeit einzustellen.

Drücken Sie die Taste [         ], um einen Klingelton 
auszuwählen. Es stehen 4 Arten von Klingeltönen 
zur Auswahl.

1. Wenn der Stromverbrauch niedrig ist, erscheint 
     das Batteriesymbol "        " und beginnt zu blinken, 
     um Sie daran zu erinnern, den Timer aufzuladen.
2. Die rote Ladeanzeige auf der Rückseite des 
     Zeitmessers leuchtet während des Ladevorgangs 
     immer auf und erlischt, wenn der Zeitmesser 
     vollständig aufgeladen ist.

1. Bei der ersten Benutzung schließen Sie bitte das 
     Ladekabel an und laden Sie das Gerät vollständig 
     auf.
2. bei längerem Nichtgebrauch wird empfohlen, das
     Gerät alle drei Monate vollständig aufzuladen, um 
     die Batterieleistung zu erhalten.

3. Vermeiden Sie es, dieses Produkt in extrem kalten, 
     heißen oder feuchten Umgebungen zu verwenden
     oder zu lagern.
4. Versuchen Sie nicht, dieses Produkt eigenständig 
     zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.
5. Dieses Produkt enthält eine Batterie; zerlegen Sie 
     die Batterie nicht und schlagen, zerquetschen 
     oder zerschneiden Sie sie nicht.
6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht, halten Sie es 
     während des Gebrauchs von Wasser oder
     feuchten Umgebungen fern.
7. Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, schalten Sie 
     es bitte aus.

Schieben Sie den [               ]-Knopf nach links, um die
Lautstärke einzustellen; die Lautstärke reicht von 
stumm bis laut.
Anmerkung:
Bei der Einstellung „Stumm“ leuchtet der Timer auf 
und es ertönt kein Alarm.

Sie können eine reguläre Countdown-Zeit einstellen, 
und jedes Mal, wenn Sie die [                 ]-Taste 
drücken, wird direkt auf die eingestellte Zeit 
umgeschaltet.
1. Drücken Sie die Zeittasten, um eine Zeit 
     einzustellen, und halten Sie dann die Taste 
     [                 ] gedrückt, bis Sie den "BlBl" -Ton hören. 
     Die CUSTOM-Zeit wird eingestellt und gespeichert.
2. Drücken Sie die Taste [                 ] und lassen Sie sie 
     schnell wieder los, damit der Timer direkt zur 
     eingestellten Zeit übergeht und der Countdown 
     beginnt.
3 Wenn Sie die [                 ]-Zeit ändern möchten, 
    gehen Sie ähnlich vor wie in Schritt eins. Drücken 
    Sie die Zeittasten, um eine Zeit einzustellen, und 
    halten Sie dann die [                 ]-Taste etwa 5 
    Sekunden lang gedrückt, bis Sie den BlBl-Ton 
    hören; damit ist eine neue Zeit eingestellt und 
    gespeichert.

VOLUME   
60-Tage Geld-zurück-Garantie 
Sie können Ihr unbeschädigtes Produkt und die 
Verpackung innerhalb von 60 Tagen nach dem 
Kauf zurückgeben, um eine volle Rückerstattung 
aus irgendeinem Grund zu erhalten.

24-Monats-Garantie für qualitätsbezogene
Probleme
Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice, 
wenn Sie qualitätsbezogene Probleme haben. 
Wir werden uns um qualitätsbezogene Probleme 
mit einem Ersatz oder einer vollen 
Rückerstattung kümmern.

Email: support@msmkvip.com
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Suggerimenti:
① Tempo massimo di conto alla rovescia: 199 
      minuti e 59 secondi;
② Quando il conto alla rovescia è terminato entro 
      30 secondi, si accende la luce gialla.
③ Quando il conto alla rovescia raggiunge le 00:00, 
      si accende la luce rossa e la sveglia suona per 3 
      minuti. In alternativa, è possibile premere un 
      pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme.
④ Durante il conteggio, quando si preme il pulsante
      [             ] per mettere in pausa il timer, si accende la 
      luce gialla. Se non si esegue alcuna operazione 
      per 5 minuti, la luce gialla si spegne e l'ora sullo
      schermo LCD rimane invariata.

Suggerimenti:
① Quando il tempo di conteggio raggiunge 
      199M29S, si accende la luce gialla.
② Quando il tempo di conteggio raggiunge i 
      199M59S, si accende la luce rossa e non viene 
      emesso alcun segnale acustico. Per spegnere la 
      luce rossa è possibile premere un pulsante 
      qualsiasi.

Grazie per aver acquistato questo timer audiovisivo. 
Si prega di leggere attentamente il presente manuale 
d'uso e di conservarlo per future consultazioni. 
Ci auguriamo che possiate apprezzare la comodità e 
le funzioni di questo timer.

•  Blocco bambini
•  Modalità personalizzata
•  199 minuti e 59 secondi di timer
•  3 luci visive a colori: Verde-Giallo-Rosso
•  Regolazione infinita del volume
•  4 suonerie (bip e 3 suonerie musicali)

ACCENSIONE: Spingere l'interruttore a destra del 
timer in posizione ON.
SPEGNIMENTO: spingere l'interruttore a destra 
del timer in posizione OFF.

Quando l'interruttore è in posizione [        ], tutti i 
pulsanti sono disabilitati.

In modalità timer conto alla rovescia
1. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 10 minuti ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;

1. In modalità di pausa o di arresto, premere il 
     pulsante [               ] per impostare l'ora su 00:00, 
     quindi premere il pulsante [            ] per avviare il 
     conteggio. La luce verde si accende.

2. Premere il pulsante [          ] per impostare Minuti 
     con 1 minuto ad ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
3. Premere il pulsante [         ] per impostare i secondi 
     con 1 secondo per ogni pressione. Tenere premuto 
     per aumentare rapidamente;
4. Dopo aver impostato l'ora, premere il pulsante 
     [             ] sulla parte superiore per avviare il 
     cronometraggio e la luce verde si accende.

2. quando si preme il pulsante [           ] per mettere in 
     pausa il conteggio. Se non si esegue alcuna 
     operazione per 5 minuti, la luce gialla si spegne e 
     l'ora sullo schermo LCD rimane invariata.

1. Caricare completamente il timer.
2. Per caricare il timer, utilizzare una spina di 
     alimentazione da 5 V (tensione di uscita). Una 
     spina di alimentazione superiore a 5 V può 
     danneggiare la batteria.

PRIMA DELL'USO

Componenti del prodotto

Funzione principale

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Funzione di blocco bambini

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTO ALLA ROVESCIA

IMPOSTAZIONE DEL TIMER PER IL CONTEGGIO

RISERVA
SELEZIONE DELLA SUONERIA

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garanzia

Attenzione

IMPOSTAZIONE DEL VOLUME DELLA SVEGLIAPERSONALIZZATO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Luce rossa 

➂ Luce gialla

➃ Luce verde

➄ Icona di batteria scarica

➅ Icona blocco bambini

➆ Pulsante musica

➇ Pulsante personalizzato

➈ Pulsante di reset

➉ Aumento di �� minuti

⑪ Aumento di � minuto

⑫ Aumento di � secondo

⑬ Impostazioni volume:

       volume off /

       Volume massimo

⑭ ON /Lock /OFF

⑮ Luce di ricarica

⑯ Porta di ingresso USB-C

 

Quando il timer è in pausa o si ferma, premere il 
pulsante [              ] per azzerare l'ora e quindi 
premere i pulsanti di impostazione dell'ora per 
impostare un nuovo conto alla rovescia.

Premere il pulsante [          ] per selezionare la 
suoneria; sono disponibili 4 tipi di suonerie tra cui 
scegliere.

1. Quando la carica è bassa, l'icona della batteria 
     "        " appare e inizia a lampeggiare per 
     ricordare di caricare il timer.
2. La spia rossa di carica, posta sul retro del timer, 
     è sempre accesa durante la carica e scompare 
     quando il timer è completamente carico.

1. Per il primo utilizzo, collegare il cavo di ricarica e 
     caricare completamente il dispositivo.
2. Se non viene utilizzato per un periodo prolungato, 
     si raccomanda di caricare completamente il 
     dispositivo ogni tre mesi per mantenere le 
     prestazioni della batteria.

3. Evitare di utilizzare o conservare il prodotto in 
     ambienti estremamente freddi, caldi o ad alta 
     umidità.
4. Non tentare di smontare, riparare o modificare il 
     prodotto in modo autonomo.
5. Questo prodotto contiene una batteria; non 
     smontare, colpire, schiacciare o tagliare la batteria.
6. Questo prodotto non è impermeabile; durante 
     l'uso, tenerlo lontano dall'acqua o da ambienti 
     umidi.
7. Quando non viene utilizzato, spegnere il 
     dispositivo.

Far scorrere la manopola [               ] a sinistra per 
selezionare il volume; il volume varia da muto a più
alto.
Nota:
Quando è impostato su Muto, il timer si accende 
senza che la sveglia suoni.

È possibile impostare un tempo di conto alla rovescia 
regolare, poi ogni volta basta premere il pulsante 
[                 ] per passare direttamente al tempo 
impostato.
1. Premere i pulsanti dell'ora per impostare un'ora, 
     quindi premere il pulsante [                 ] e tenerlo 
     premuto finché non si sente il suono "BlBl". L'ora 
     personalizzata viene impostata e memorizzata.
2. Premendo il pulsante [                ] e rilasciandolo 
     rapidamente, il timer potrebbe passare 
     direttamente all'ora impostata e iniziare il conto 
     alla rovescia.
3. Se si desidera modificare l'ora [                 ], la 
     procedura è simile a quella del primo passo. 
     Premere i pulsanti dell'ora per impostare l'ora, 
     quindi tenere premuto il pulsante [                 ] per 
     circa 5 secondi finché non si sente il suono BlBl: 
     la nuova ora è stata impostata e memorizzata.

VOLUME   60 giorni di rimborso per qualsiasi motivo
È possibile restituire il prodotto non danneggiato 
e l'imballaggio entro 60 giorni dall'acquisto per 
ricevere un rimborso completo per qualsiasi 
motivo.
Garanzia di 24 mesi per problemi di qualità
Si prega di contattare gentilmente il nostro 
servizio clienti se avete problemi legati alla 
qualità, ci prenderemo cura di problemi legati alla 
qualità con una sostituzione o un rimborso 
completo.

Email: support@msmkvip.com
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Conseils :
① Durée maximale du compte à rebours : 199 
      minutes et 59 secondes ;
② Lorsque le compte à rebours est terminé dans 
      30 secondes, le voyant jaune s'allume.
③ Lorsque le compte à rebours atteint 00:00, le 
      voyant rouge s'allume et l'alarme sonne 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter 
      l'alarme.
④ Pendant le décompte, lorsque vous appuyez sur 
      le bouton [            ] pour mettre le minuteur en 
      pause, le voyant jaune s'allume. Si aucune 
      opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
      voyant jaune s'éteint et l'heure affichée sur 
       l'écran LCD reste inchangée.

Conseils :
① Lorsque le temps de comptage atteint 199M29S, 
      le voyant jaune s'allume.
② Lorsque le décompte atteint 199M59S, le voyant 
      rouge s'allume et aucune alarme ne retentit. Si 
      rien n'est fait, le voyant rouge reste allumé 
      pendant 3 minutes. Vous pouvez également 
      appuyer sur n'importe quel bouton pour 
      éteindre le voyant rouge.

Nous vous remercions d'avoir acheté ce minuteur 
numérique audiovisuel. Veuillez lire attentivement ce 
manuel d'utilisation et le conserver pour toute référence 
ultérieure. Nous espérons que vous apprécierez la 
commodité et les fonctions de cette minuterie.

•  Verrouillage des enfants
•  Mode personnalisé
•  199 Minutes 59 Secondes Minuterie
•  3 voyants de couleur : Vert-Jaune-Rouge
•  Réglage du volume à l'infini
•  4 sonneries (bips et 3 sonneries musicales)

MISE EN MARCHE : Pousser l'interrupteur situé à 
droite de la minuterie en position ON.
ARRÊT : Pousser l'interrupteur situé à droite de la 
minuterie en position ARRÊT.

Lorsque l'interrupteur est en position [        ], toutes 
les touches sont désactivées.

En mode compte à rebours
1. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les 
     minutes à raison de 10 minutes par pression. 
     Maintenez la touche enfoncée pour augmenter 
     rapidement la durée ;

1. En mode pause ou arrêt, appuyez sur le bouton 
     [              ] pour régler l'heure sur 00:00, 
     puis appuyez sur le bouton [           ] pour démarrer
     le compte à rebours. Le voyant vert s'allume.

2. Appuyez sur la touche [          ] pour régler les minutes 
     à raison d'une minute par pression. Maintenez la 
     touche enfoncée pour augmenter rapidement ;
3. Appuyez sur la touche [        ] pour régler les secondes 
     avec 1 seconde à chaque pression. Appuyez sur cette 
     touche et maintenez-la enfoncée pour augmenter 
     rapidement ;
4. Une fois l'heure réglée, appuyez sur le bouton [             ] 
     en haut pour démarrer le chronométrage et la 
     lumière verte s'allumera.

2. lorsque vous appuyez sur le bouton [            ] pour 
     interrompre le décompte, le voyant jaune 
     s'allume. Le voyant jaune s'allume. Si aucune 
     opération n'est effectuée pendant 5 minutes, le 
     voyant jaune s'éteint et l'heure sur l'écran LCD 
     reste inchangée.

1. Chargez complètement la minuterie.
2. Utilisez une prise de courant de 5V 
     (tension de sortie) pour charger la minuterie. Une 
     prise d'alimentation supérieure à 5V peut 
     endommager la batterie.

AVANT D'UTILISER

Composants du produit

Fonction principale

MARCHE/ARRÊT

Fonction de verrouillage des enfants

RÉINITIALISATION

RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

SÉLECTION DE LA SONNERIE

CONSIGLI PER LA RICARICA

Garantie

Attention

RÉGLAGE DU VOLUME DE L'ALARMEPERSONNALISÉ

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START

➁ Feu rouge

➂ Feu jaune

➃ Feu vert

➄ Icône de batterie faible

➅ Icône de verrouillage des 

      enfants

➆ Bouton Musique

➇ Bouton de personnalisation

➈ Bouton de réinitialisation

➉ Augmentation de �� 
      minutes
⑪ Augmentation d'une 
      minute
⑫ Augmentation d'une 
      seconde
⑬ Réglages du volume :
       volume off /
       Volume maximum
⑭ Marche / Verrouillage / Arrêt
⑮ Voyant de charge
⑯ Port d'entrée USB-C

 

Lorsque la minuterie est en pause ou arrêtée, 
appuyez sur la touche [               ] pour effacer le 
temps, puis appuyez sur les touches de réglage du 
temps pour définir un nouveau compte à rebours.

Appuyez sur le bouton [        ] pour sélectionner la 
sonnerie, vous avez le choix entre 4 types de 
sonneries.

1. Lorsque l'alimentation est faible, l'icône de la 
     batterie "        " apparaît et commence à clignoter 
     pour vous rappeler de recharger le minuteur.
2. Le voyant rouge de charge situé à l'arrière de la 
     minuterie est toujours allumé pendant la charge 
     et disparaît lorsque la minuterie est 
     complètement chargée.

1. Pour la première utilisation, veuillez connecter le 
     câble de charge et charger complètement 
     l'appareil.
2. En cas de non-utilisation prolongée, il est 
     recommandé de recharger complètement 
     l'appareil tous les trois mois pour maintenir les 
     performances de la batterie.

3. Évitez d'utiliser ou de stocker ce produit dans des 
     environnements extrêmement froids, chauds ou 
     très humides.
4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de 
     modifier ce produit de manière indépendante.
5. Ce produit contient une batterie ; ne pas démonter, 
     heurter, écraser ou couper la batterie.
6. Ce produit n'est pas étanche, gardez-le à l'écart de 
     l'eau ou des environnements humides pendant 
     l'utilisation.
7. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez le 
     mettre en position OFF.

Faites glisser le bouton [              ] vers la gauche pour 
sélectionner le volume, qui va de muet à fort.
Le volume va de muet à fort :
Lorsque le volume est réglé sur Mute, la minuterie 
s'allume sans que l'alarme ne retentisse.

Vous pouvez définir un compte à rebours régulier, 
puis à chaque fois que vous appuyez sur le bouton 
[                  ], le compte à rebours passe directement à 
l'heure définie.
1. Appuyez sur les touches de temps pour régler une 
     heure, puis appuyez sur la touche [                 ] et 
     maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que vous 
     entendiez le son "BlBl". L'heure PERSONNALISÉE 
     est réglée et mémorisée.
2. Appuyez sur la touche [                ] et relâchez-la 
     rapidement, la minuterie peut passer directement 
     à l'heure réglée et commencer le compte à rebours.
3. Si vous souhaitez modifier l'heure [                 ], 
     procédez de la même manière qu'à l'étape 1. 
     Appuyez sur les touches de temps pour régler 
     l'heure, puis appuyez sur la touche [                ] et 
     maintenez-la enfoncée pendant environ 5 
     secondes jusqu'à ce que vous entendiez le son 
     BlBl, une nouvelle heure est réglée et mémorisée.

VOLUME   Remboursement dans les 60 jours pour 
n'importe quelle raison
Vous pouvez renvoyer votre produit intact et son 
emballage dans les 60 jours suivant l'achat pour 
recevoir un remboursement complet, quelle 
qu'en soit la raison.

Garantie de 24 mois pour les problèmes de 
qualité
Veuillez contacter notre service clientèle si vous 
avez des problèmes liés à la qualité. Nous nous 
occuperons des problèmes liés à la qualité en 
remplaçant le produit ou en le remboursant 
intégralement.
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RÉGLAGE DU COMPTE À REBOURS

Consejos:
① Tiempo máximo de cuenta atrás: 199 minutos y 
      59 segundos;
② Cuando el tiempo de cuenta atrás está con en 30 
      segundos, la luz amarilla se encenderá.
③ Cuando la cuenta atrás llegue a 00:00, se 
      encenderá la luz roja y la alarma sonará durante 
      3 minutos. O puede pulsar cualquier botón para 
      detener la alarma.
④ Durante el conteo, cuando pulse el botón [            ] 
      para pausar el temporizador, se encenderá la luz 
      amarilla. Si no se realiza ninguna operación 
      durante 5 minutos, la luz amarilla se apaga, y la 
      hora en la pantalla LCD permanece sin cambios.

Consejos:
① Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M29S, se encenderá la luz amarilla.
② Cuando el tiempo de cuenta atrás llegue a 
      199M59S, se encenderá la luz roja y no sonará 
      ninguna alarma. Si no se hace nada, la luz roja 
      permanecerá encendida durante 3 minutos. 
      También puede pulsar cualquier botón para 
      apagar la luz roja.

Gracias por adquirir este temporizador digital de audio 
y vídeo. Lea atentamente este manual de usuario y 
consérvelo para futuras consultas. Esperamos que 
disfrute de la comodidad y las funciones de este
 emporizador.

• Bloqueo para niños
• Modo personalizado
• Temporizador de 199 minutos y 59 segundos
• 3 Luces visuales de color: Verde-Amarillo-Rojo
• Ajuste de volumen infinito
• 4 tonos de llamada (pitidos y 3 tonos musicales)

ENCENDIDO: Ponga el interruptor situado a la 
derecha del temporizador en la posición ON.
APAGADO: Ponga el interruptor de la derecha del 
temporizador en la posición OFF.

Cuando el interruptor está en la posición [         ], 
todos los botones están desactivados.

En el modo de temporizador de cuenta atrás
1. Pulse el botón [          ] para ajustar el Minuto con 
    10 minutos cada pulsación. Manténgalo pulsado 
    para aumentar rápidamente;

1. En el modo de pausa o parada, pulse el botón 
     [               ] para ajustar la hora a 00:00 y, a 
     continuación, pulse el botón [             ] para iniciar.
     la cuenta atrás. Se encenderá la luz verde.

2. Pulse el botón [           ] para ajustar el Minuto con 1 
     minuto cada pulsación. Mantenga pulsado para 
      aumentar rápidamente;
3. Pulse el botón [           ] para ajustar el Segundo con 1 
      segundo cada vez que lo pulse. Pulse y mantenga 
      pulsado para aumentar rápidamente;
4. Una vez ajustado el tiempo, pulse el botón [                ] 
     en la parte superior para iniciar el cronometraje y se 
     encenderá la luz verde.

2. Cuando pulse el botón [             ] para pausar la 
     cuenta atrás, se encenderá la luz amarilla. La luz 
     amarilla se encenderá. Si no se realiza ninguna 
     operación durante 5 minutos, la luz amarilla se 
     apagará y la hora en la pantalla LCD permanecerá 
     sin cambios.

1. Cargue completamente el temporizador.
2. Utilice un enchufe de 5V (voltaje de salida) para 
     cargar el temporizador. Un enchufe de más de 5V 
     puede dañar la batería.

ANTES DE USAR

Componentes del producto

Función principal

ENCENDIDO/APAGADO

Función de bloqueo para niños

RESET

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS

SELECCIÓN DEL TONO DE LLAMADA

CONSEJOS DE CARGA

Garantía

Atención

AJUSTE DEL VOLUMEN DE LA ALARMAPERSONALIZADO

①

②

③

④

⑤
⑥
⑦

⑧
⑨

⑩ ⑪ ⑫

⑬

⑭
⑯
⑮

➀ STOP/START
➁ Luz roja
➂ Luz amarilla
➃ Luz verde
➄ Icono de batería baja
➅ Icono de bloqueo para 
       niños
➆ Botón de música
➇ Botón personalizado
➈ Botón de reinicio

➉ Aumento de �� Minutos
⑪ Aumento de � Minuto
⑫ Aumento de � Segundo
⑬ Ajustes de volumen:
       Volumen apagado /
       Volumen máximo
⑭ Encendido /Bloqueo /
       Apagado
⑮ Luz de carga
⑯ Puerto de entrada USB-C
 

 

Cuando el temporizador esté en pausa o detenido, 
pulse el botón [               ] para borrar el tiempo y, a 
continuación, pulse los botones de ajuste de 
tiempo para establecer un nuevo tiempo de cuenta 
atrás.

Pulse el botón [         ] para seleccionar el tono de 
llamada, hay 4 tipos de tonos para elegir.

1. Cuando la carga esté baja, el icono de la batería 
     "        " aparecerá y empezará a parpadear para 
     recordarle que debe cargar el temporizador.
2. La luz roja indicadora de carga que se encuentra 
     en la parte posterior del temporizador, está 
     siempre encendida durante la carga, y 
     desaparece cuando el temporizador está 
     completamente cargado.

1. Si es la primera vez que lo utiliza, conéctelo al 
     cable de carga y cárguelo por completo.
2. Si no se utiliza durante un período prolongado, 
     se recomienda cargar completamente el 
     dispositivo cada tres meses para mantener el 
     rendimiento de la batería.

3. Evite usar o almacenar este producto en 
     ambientes extremadamente fríos, calientes o 
     con alta humedad.
4. No intente desmontar, reparar o modificar este 
     producto de forma independiente.
5. Este producto contiene una batería; no 
     desmonte, golpee, aplaste ni corte la batería.
6. Este producto no es impermeable, manténgalo 
     alejado del agua o de ambientes húmedos 
     durante su uso.
7. Cuando no lo utilice, ponga el aparato en 
     posición OFF.

Deslice el botón [               ] hacia la izquierda para 
seleccionar el volumen, el volumen va desde el más 
bajo al más alto.
Nota:
Cuando está ajustado en Silencio, el temporizador 
se iluminará sin sonido de alarma.

Puede establecer un tiempo de cuenta atrás regular, 
entonces cada vez que sólo tiene que pulsar el botón 
[                  ], irá directamente al tiempo establecido.
1. Pulse los botones de hora para ajustar una hora y, 
     a continuación, pulse el botón [                 ] y 
     manténgalo pulsado hasta que oiga el sonido 
     "BlBl". La hora CUSTOM queda ajustada y 
      memorizada.
2. Pulse el botón [                ] y suéltelo rápidamente, 
     el temporizador podría ir directamente a la hora 
     ajustada y comenzar la cuenta atrás.
3. Si desea cambiar la hora [                ], siga el mismo 
     procedimiento que en el paso anterior. Pulse los 
     botones de hora para ajustar la hora, después 
     pulse y mantenga pulsado el botón [                 ] 
     durante unos 5 segundos hasta que oiga el 
     sonido BlBl, se ajustará y memorizará una nueva 
     hora.

VOLUME   60 días de devolución por cualquier motivo
Puede devolver el producto sin daños y el 
embalaje en un plazo de 60 días a partir de la 
fecha de compra para recibir un reembolso 
completo por cualquier motivo.

Garantía de 24 meses por problemas de calidad
Por favor, póngase en contacto con nuestro 
servicio al cliente si tiene problemas relacionados 
con la calidad, nos encargaremos de los 
problemas relacionados con la calidad con un 
reemplazo o reembolso completo.

AJUSTE DEL TEMPORIZADOR DE CUENTA ATRÁS
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Correo electrónico: support@msmkvip.com

Courriel : support@msmkvip.com

https://manualsfile.com

